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DISTRICT DE L'AGGLOMÉRATION BELFORTAINE

CONSEIL de DISTRICT

Projet de compte rendu de la séance

du vendredi 11 juin 1999

  

 Le Conseil de District s'est réuni, le vendredi 11 juin 1999, à 20 heures 30, à
EVETTE-SALBERT, « Salle polyvalente », sous la Présidence de M. Jean-Pierre
CHEVENEMENT, Président.

Participaient à cette réunion :

MM. Daniel LANQUETIN, Emile GEHANT, Bernard BEAUSEIGNEUR,
Georges AUBERT, Mme Suzy CEVIRGEN, MM. Jean-Claude CHERASSE, Yves
DRUET, Etienne BUTZBACH, Daniel GOUINCE, François BLOC, Patrick ROYER,
Jackie DROUET, Vice-Présidents.

MM. Daniel PASTORI, Olivier MICHAU, Eugène LACORRE, Pierre
MERCIER, Jean-Paul PROST-DUMONT, Claude BOITEUX, André KAUFMANN,
Mmes Véronique MOUGEY, Irène REMY, MM. Joël SCARINOFF, Jean-Louis WOLFF,
Pierre SANTOSILLO, Jacques LEHMANN, Christian LEHUEN, Pierre HENRY, Norbert
MALOUVET, Jacques ARISI, Jean RAYMOND, Mme Nelly WISS, MM. Pierre
TISSERAND, Armand JUND, René BEY, Daniel BERTRAND, Jean-François GAG,
Yves OLIVIER, Jean-Claude HUNOLD, Michel BROUQUE, Gilles HOUILLON, Philippe
NAAS, Christian HOUILLE, Alain COMTE, Louis HEILMANN, Emile LITOT, Michel
LOMBARD, Jean-Pierre ROTH, Gilbert SALVI, Yves ACKERMANN, Bernard
DRAVIGNEY, Mme Marie-Laure BESANCON.

MM. Michel DREYFUS-SCHMIDT (suppléant de la Commune de BELFORT),
Daniel CAVIN (suppléant de la Commune de BERMONT), Michel ROSEMAIN
(suppléant de la Commune de CHEVREMONT), Pierre PERNIN (suppléant de la
Commune de DANJOUTIN), Gilles FRANZON (suppléant de la Commune de
SERMAMAGNY), Jean-Claude DEMOUGIN (suppléant de la Commune de VALDOIE).
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Absents excusés :

 M. Robert BOLLE-REDDAT - mandataire : M. Jean-Claude DEMOUGIN
 M. Pierre MEISTER  - mandataire : M. Georges AUBERT
 Mme Françoise BOUVIER  - mandataire : M. Jean-Pierre CHEVENEMENT
 M. Prosper GEHENDEZ  - mandataire : M. Pierre PERNIN
 M. Philippe GRES
 M. Pascal MARTIN
 M. Jean ROSSELOT
 M. Roger HEYER
 M. Michel MARCHAND  - mandataire : Mme Irène REMY
 M. Jean-Claude CHABOD  - mandataire : M. Daniel CAVIN
 M. Claude BOGNER  - mandataire : M. Michel ROSEMAIN
 M. Pierre LAB
 Mme Marie-Claude SUTTON - mandataire : Yves DRUET
 M. Raymond ROSSI  - mandataire : M. Philippe NAAS
 M. Marc FLOTAT
 M. Daniel PIERQUET  - mandataire : M. Yves ACKERMANN
 M. Jacques OEUVRARD  - mandataire : Mme Marie-Laure BESANCON

* * *

ORDRE du JOUR

Appel nominal

Nomination du Secrétaire de Séance

N° 1.01 : Services Généraux - Adoption des comptes rendus de séances des
Conseils de District des 27 février 1999 et 12 mars 1999

N° 1.02 : Services Généraux - Compte rendu des décisions prises par M. le
Président en vertu de la délégation qui lui a été confiée par délibération du Conseil
de District du 24 janvier 1998, en application de l’article 5213-11 du Code Général
des Collectivités Territoriales (C.G.C.T.)

N° 1.03 : Services Généraux - Perspectives pour le District de l’Agglomération
Belfortaine

N° 1.04 : Services Généraux - Plan de Déplacements Urbains - Instance de
pilotage - Demandes de subventions

N° 1.05 : Services Généraux - Contrat de Plan particulier Saône-Rhin

N° 1.06 : Services Généraux - Extension et réhabilitation de l’école de musique de
Danjoutin

N° 1.07 : Services Généraux - Règlement eaux pluviales
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N° 3.01 : Finances - Adoption du Compte Administratif 1998

N° 3.02 : Finances - Compte de gestion du Trésorier Principal du District

N° 3.03 : Finances - Progiciel de gestion financière - Renouvellement en
partenariat avec la Ville de Belfort

N° 4.01 : Personnel - Assurance - Négociation avec le Centre de Gestion du
Territoire de Belfort d’un contrat concernant les risques statutaires

N° 4.02 : Personnel - Patrimoine - Assurance - Renégociation des contrats
d’assurance

N° 4.03 : Personnel - Recrutement d’un chargé de mission études et projets

N° 4.04 : Personnel - Création d’un poste d’agent technique au Service des Eaux en
remplacement d’un agent admis en congé de fin d’activité

N° 4.05 : Personnel - Renouvellement de la convention de mise à disposition d’un
cadre au S.E.R.T.R.I.D.

N° 4.06 : Personnel - Recrutement de stagiaires de vacances

N° 4.07 : Personnel - Tarification de la médecine du travail 1999

N° 5.01 : Eaux - Exploitation de la nappe de Sermamagny - Demande
d’autorisation préfectorale

N° 5.02 : Eaux - Contrat d’Agglomération 1998-2002 passé avec l’Agence de l’Eau
Rhône-Méditerranée-Corse - Opération complémentaire - Lancement de
consultations - Autorisation de traiter

N° 5.03 : Eaux - Nouvelle convention pour la fourniture d’eau potable à la
commune de Bessoncourt

N° 5.04 : Eaux - Adoption d’une modification des statuts du Syndicat
Intercommunal des Eaux (S.I.E.) de Giromagny

N° 7.01 : Ordures Ménagères - Opération composteurs individuels - Fixation du
montant de la participation des usagers

N°7.02 : Ordures Ménagères - Etude préalable à la construction de déchetteries -
Demande de subventions
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N° 7.03 : Ordures Ménagères - Collecte sélective des vieux papiers dans les
administrations - Avenant n° 1 à la convention de service passée avec le C.E.E.A.

N° 7.04 : Ordures Ménagères - S.E.R.T.R.I.D. - Rapport d’information sur
l’activité du S.E.R.T.R.I.D.

N° 8.01 : Incinération - Réhabilitation de la décharge de Denney

N° 8.02 : Incinération - R.E.F.I.O.M. - Avenant n° 1 au marché passé avec la
Société ECOSPACE

N° 9.01 : Assainissement - Agglomération d’assainissement Bavilliers - Essert -
Urcerey

N° 9.02 : Epuration - Suivi de la qualité du milieu récepteur - Demandes d’aides
financières

N° 9.03 : Epuration - Valorisation agricole des boues de la station de dépollution
des eaux usées de Belfort - Parcelles agricoles

N° 9.04 : Epuration - Valorisation agricole des boues de la station de dépollution
des eaux usées de Belfort - Plate-forme de préstockage

N° 10.1 : Service public de la collecte et du traitement des déchets ménagers -
Rapport annuel sur la qualité et le prix du service - Exercice 1998

N° 10.2 : Services publics de l’Eau et de l’Assainissement - Rapport annuel sur la
qualité et le prix du service - Exercice 1998

Questions diverses

* * *

Mes chers collègues,

Avant de procéder à l’appel nominal, je voudrais remercier
Patrick ROYER, Maire d’EVETTE-SALBERT, pour avoir mis la
salle polyvalente de sa commune à la disposition de notre assemblée.

 On m’a indiqué qu’elle était très prisée et qu’il a fallu pour
l’obtenir faire preuve de patience et de détermination, mais ce sont là
deux vertus que possède le District.
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 Notre menu de ce soir est particulièrement copieux et je sais qu’à
l’occasion de séances précédentes plusieurs membres du Conseil se sont
inquiétés du risque d’indigestion.

 Toutefois, il nous appartient de faire la part des choses et il
conviendrait certainement, de ne pas se précipiter sur les
« amuses-gueule » et de réserver nos papilles pour les plats les plus
élaborés.

 Les rapports ont été distribués en totalité jeudi et vendredi
dernier, chacun a donc eu le temps d’en prendre connaissance. Par
ailleurs, certains sujets ont déjà été évoqués dans des réunions
préparatoires : au repas des Maires le 17 Avril ou à l’occasion de la
commission des Maires le 20 Mai.

 Pour ma part, dans l’ordre du jour de ce conseil, je distinguerai
trois groupes de dossiers :

 1 - Les comptes rendus et les rapports d’information dont font
notamment partie : le compte administratif pour 1998, le point
sur l’avancement du projet du S.E.R.T.R.I.D. et les rapports
sur la qualité des services publics ...

 Je souhaite qu’on y consacre le temps qu’il faudra, c’est
l’essence même de la démocratie de représentation.

 Il appartient aux élus de rendre compte du mandat qui leur a été
confié. Ce principe me paraît encore plus justifié dans le cas d’une
représentation au second degré, voire même, au troisième degré lorsqu’il
s’agit du S.E.R.T.R.I.D.

 2 - Les dossiers techniques, qui constituent le plat de
résistance.

 Sur ces rapports, je demanderai que les rapporteurs soit concis et
qu’on y consacre que le temps nécessaire à leur compréhension.

 Consommons le plat mais oublions la sauce et le pain qui va
avec, ils n’ajoutent rien et risquent de compromettre la suite du repas.

 3 - Les projets et les perspectives de développement du
District.

 Ce sont les sujets les plus importants de l’ordre du jour, ils
dessinent les contours de notre agglomération à l’horizon 2000 - 2010.
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Nous devons faire preuve d’ambition en dressant les plans de
notre « communauté » future :

pour relever les défis du moment, au premier rang
desquels viennent l’emploi, la formation et le cadre de
vie, qui composent ensemble le volet du « BIEN »
« ETRE ».

pour achever un combat que j’ai engagé, depuis de
trop nombreuses années, afin que la région soit dotée
d’une infrastructure de transport digne de sa situation
géographique et de ses industries : pour qu’enfin une
rame du T.G.V. « belfortain » réduise de moitié la
distance qui nous sépare de la capitale.

pour utiliser les futures infrastructures que sont la
ligne T.G.V, la liaison Langres-Transjurane, l’A36
élargie et pourvue d’échangeurs fonctionnels, comme
autant de leviers pour le développement et
l’attractivité économique de l’Aire urbaine.

pour dépasser nos limites actuelles et surmonter les
dissonances pour construire une agglomération plus
harmonieuse.

 Je reviendrai, dans le cours de la séance, sur ces différents sujets
en abordant le rapport « perspectives pour l’agglomération belfortaine ».

 Ce rapport qui est une introduction à la discussion n’appelle pas
de vote. Je souhaite qu’il soit l’occasion d’un débat ouvert, que chacun
émette ses propositions et fasse état de ses interrogations, afin qu’au
sortir de ce Conseil, nous mobilisions les moyens indispensables pour
nous aider à préparer les décisions que nous aurons à prendre.

 Vous l’avez compris, je crois que nous devons profiter de notre
appétit naissant pour concentrer notre attention sur les hors d’oeuvre, ils
sont variés et bien accommodés.

 En effet, qu’il s’agisse du développement économique, des
déplacements ou du contrat de plan spécifique Saône-Rhin, nous avons
« de quoi nous mettre sous la dent ».

 J’espère que ce préambule aura des vertus apéritives et surtout -
je me tourne vers les Vice-Présidents - j’espère que les rapporteurs
sauront faire la part entre l’essentiel et le contingent, je les en remercie
d’avance.
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 Avant de commencer notre réunion, je souhaite que l’on ait une pensée à la
mémoire de Gilbert DOLAT, décédé, comme vous le savez, à l’hôpital le 22 mai
dernier dans sa 74ème année.

 Vous êtes sans doute nombreux à l’avoir connu, Gilbert DOLAT a été
longtemps le Maire de Cravanche et aussi le 1er Vice-Président du District. C’est en
1968 qu’il avait été élu 1er Adjoint et c’est en 1971 qu’il a succédé au Maire de
l’époque Paul KROMER. Il est resté à la tête de sa commune jusqu’en 1995, date à
laquelle il a du se retirer pour des raisons de santé.

 Gilbert DOLAT avait été Conseiller du District dès le départ en 1973, il est
resté 20 ans durant notamment sous ma première présidence. J’ai pu apprécier à
cette occasion sa solidité, son caractère, sa robustesse, ses qualités morales, son sens
du devoir.

 Il est resté 1er Vice-Président sous la présidence d’Emile GEHANT père
suivant en particulier l’exécution des travaux et l’adjudication des marchés.

 Je crois que tous ceux qui ont connu Gilbert DOLAT garde le souvenir d’un
homme extrêmement actif, travailleur, il avait créé sa propre entreprise. Je rappelle
qu’il avait été engagé à 17 ans dans la Première Armée Française, blessé en Forêt
Noire en 1945. Je l’ai bien connu, il avait toute les qualités je dirai de chef
d’entreprise, de l’artisan qu’il était au départ et d’un chef d’entreprise très
dynamique, c’était aussi un élu animé d’une véritable passion pour le travail qu’il
aimait faire en allant jusqu’au bout sans concession, je dirai qu’avec lui les
discussions étaient franches.

 J’ajoute que Gilbert DOLAT était Chevalier de l’Ordre National du Mérite,
qu’il était titulaire de la croix du combattant pour les raisons que je viens
d’expliquer.

 Je voudrais exprimer en votre nom à sa femme Paulette et à ses quatre
enfants, à ses petits enfants, à ses arrières petits enfants également, je voudrais
exprimer l’expression de tristesse et de nos sincères condoléances.

 Je vous demande d’observer quelques instants de recueillement en sa
mémoire. (silence).

 Je vous remercie.

****

 Je voudrais maintenant remercier le Maire d’Evette-Salbert, Patrick ROYER,
de nous accueillir dans cette salle polyvalente mise à la disposition du Conseil de
District, cela n’a pas été facile paraît-il à obtenir car c’est une salle qui est
extrêmement prisée et par conséquent prise.
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****

 Le menu de ce soir est très copieux. Je profite peut être de la circonstance
pour vous présenter M. REYMOND qui est ingénieur-chimiste, cela tombe bien.

 M. REYMOND a été recruté comme ingénieur subdivisionnaire stagiaire, il
est chargé de superviser le fonctionnement du laboratoire, de contrôler nos
méthodologies. Il est également chargé de suivre l’exploitation de la station de
dépollution où il doit optimiser les rendements de dépollution et adapter les réglages
de la station au résultats du laboratoire. Il a 40 ans, il est marié, il est père d’un
enfant. Il est originaire de l’ouest de la France et il réside à l’Epine, une petite
commune de l’île de Noirmoutier que nous apprécions beaucoup Gérard GUYON et
moi-même, puisque nous nous y retrouvons quelques fois pendant les vacances, je
parle de l’île de Noirmoutier.

 Pour l’instant, M. REYMOND n’ait pas encore installé définitivement, mais
il va le faire rapidement je l’espère.

 Il est titulaire d’un licence de biologie, d’une maîtrise d’écologie marine, qui
lui servira certainement dans les plissements sédimentaires du Salbert, d’un diplôme
d’étude approfondie d’océanographie, ce qui ne le prédestinait pas à venir à Belfort,
un diplôme d’études supérieures spécialisées, un doctorat en sciences de la vie et de
la santé. Donc il arrive à point. Et il a exercé ses fonctions comme chercheur à
l’Ifremer à la Rochelle, à Noirmoutier. Il s’intéressait toujours à la biologie et à
l’aquaculture.

 Nous lui souhaitons grande réussite dans ses nouvelles fonctions.

****

 Après avoir procédé à l'appel, M. Jean-Pierre CHEVENEMENT, Président,
déclare la Séance ouverte et invite le Conseil de District à procéder à l'élection du
Secrétaire de Séance, conformément à l'article L 2121-15 du Code Général des
Collectivités Territoriales.

 M. Philippe NAAS est désigné, à l'unanimité, pour remplir cette fonction.

* * *

 Les questions inscrites à l’ordre du jour font l’objet des délibérations
suivantes :

 - Délibération n° 1.01 - Services Généraux - Adoption des comptes
rendus de séances des Conseils de District des 27 février 1999 et 12 mars 1999

 Vu le rapport présenté par M. Jean-Pierre CHEVENEMENT, Président,
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 Le CONSEIL de DISTRICT,

APPROUVE, les comptes rendus de séances des 27 février 1999 et 12 mars
1999.

 Délibération adoptée à l’unanimité des Conseillers présents ou représentés.

* * *

 - Délibération n° 1.02 - Services Généraux - Compte rendu des
décisions prises par M. le Président en vertu de la délégation qui lui a été
confiée par délibération du Conseil de District du 24 janvier 1998, en
application de l’article 5213-11 du Code Général des Collectivités Territoriales

 Vu le rapport présenté par M. Jean-Pierre CHEVENEMENT, Président,

 Le CONSEIL de DISTRICT, à l’unanimité des Conseillers présents ou
représentés,

PREND ACTE, du compte rendu de la délégation qu’il a accordée à son
Président.

* * *

 - Délibération n° 1.03 - Services Généraux - Perspectives pour le
District de l’Agglomération Belfortaine

 Vu le rapport présenté par M. Jean-Pierre CHEVENEMENT, Président,

* * *

 - Délibération n° 1.04 - Services Généraux - Plan de Déplacements
Urbains - Instance de pilotage - Demandes de subventions

 Vu le rapport présenté par MM. Prosper GEHENDEZ et Etienne
BUTZBACH, Vice-Présidents,

* * *

 - Délibération n° 1.05 - Services Généraux - Contrat de Plan particulier
Saône-Rhin

 Vu le rapport présenté par M. Etienne BUTZBACH, Vice-Président,

* * *
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 - Délibération n° 1.06 - Services Généraux - Extension et réhabilitation
de l’école de musique de Danjoutin

 Vu le rapport présenté par M. Jackie DROUET, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 1.07 - Services Généraux - Règlement eaux pluviales

 Vu le rapport présenté par M. Daniel LANQUETIN, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 3.01 - Finances - Adoption du Compte Administratif
1998

 Vu le rapport présenté par M. Jean-Pierre CHEVENEMENT, Président,

* * *

 - Délibération n° 3.02 - Finances - Compte de gestion du Trésorier
Principal du District

 Vu le rapport présenté par M. Bernard BEAUSEIGNEUR, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 3.03 - Finances - Progiciel de gestion financière -
Renouvellement en partenariat avec la Ville de Belfort

 Vu le rapport présenté par M. Bernard BEAUSEIGNEUR, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 4.01 - Personnel - Assurance - Négociation avec le
Centre de Gestion du Territoire de Belfort d’un contrat concernant les risques
statutaires

 Vu le rapport présenté par M. Pierre MEISTER, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 4.02 - Personnel - Patrimoine - Assurance -
Renégociation des contrats d’assurances

 Vu le rapport présenté par M. Bernard BEAUSEIGNEUR, Vice-Président,



11

* * *

 - Délibération n° 4.03 - Personnel - Recrutement d’un chargé de
mission études et projets

 Vu le rapport présenté par M. Pierre MEISTER, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 4.04 - Personnel - Création d’un poste d’agent
technique au Service des Eaux en remplacement d’un agent admis en congé de
fin d’activité

 Vu le rapport présenté par M. Pierre MEISTER, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 4.05 - Personnel - Renouvellement de la convention de
mise à disposition d’un cadre au S.E.R.T.R.I.D.

 Vu le rapport présenté par M. Pierre MEISTER, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 4.06 - Personnel - Recrutement de stagiaires de
vacances

 Vu le rapport présenté par M. Pierre MEISTER, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 4.07 - Personnel - Tarification de la médecine du
travail 1999

 Vu le rapport présenté par M. Pierre MEISTER, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 5.01 - Eaux - Exploitation de la nappe de
Sermamagny  - Demande d’autorisation préfectorale

 Vu le rapport présenté par M. François BLOC, Vice-Président,

* * *
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 - Délibération n° 5.02 - Eaux - Contrat d’Agglomération 1998-2002
passé avec l’Agence de l’Eau Rhône-Méditerranée-Corse - Opération
complémentaire - Lancement de consultations - Autorisation de traiter

 Vu le rapport présenté par M. François BLOC, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 5.03 - Eaux - Nouvelle convention pour la fourniture
d’eau potable à la commune de Bessoncourt

 Vu le rapport présenté par M. François BLOC, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 5.04 - Eaux - Adoption d’une modification des statuts
du Syndicat Intercommunal des Eaux (S.I.E.) de Giromagny

 Vu le rapport présenté par M. François BLOC, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 7.01 - Ordures Ménagères - Opération composteurs
individuels - Fixation du montant de la participation des usagers

 Vu le rapport présenté par M. Jean-Claude CHERASSE, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 7.02 - Ordures Ménagères - Etude préalable à la
construction de déchetteries - Demande de subventions

 Vu le rapport présenté par M. Jean-Claude CHERASSE, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 7.03 - Ordures Ménagères - Collecte sélective des
vieux papiers dans les administrations - Avenant n° 1 à la convention de service
passée avec le C.E.E.A.

 Vu le rapport présenté par M. Jean-Claude CHERASSE, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 7.04 - Ordures Ménagères - S.E.R.T.R.I.D. - Rapport
d’information sur l’activité du S.E.R.T.R.I.D.
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 Vu le rapport présenté par M. Jean-Claude CHERASSE, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 8.01 - Incinération - Réhabilitation de la décharge de
Denney

 Vu le rapport présenté par M. Emile GEHANT, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 8.02 - Incinération - R.E.F.I.O.M. - Avenant n° 1 au
marché passé avec la Société ECOSPACE

 Vu le rapport présenté par M. Emile GEHANT, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 9.01 - Assainissement - Agglomération
d’assainissement Bavilliers - Essert - Urcerey

 Vu le rapport présenté par M. Daniel LANQUETIN, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 9.02 - Epuration - Suivi de la qualité du milieu
récepteur - Demandes d’aides financières

 Vu le rapport présenté par M. Daniel LANQUETIN, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 9.03 - Epuration - Valorisation agricole des boues de
la station de dépollution des eaux usées de Belfort - Parcelles agricoles

 Vu le rapport présenté par M. Daniel LANQUETIN, Vice-Président,

* * *

 - Délibération n° 9.04 - Epuration - Valorisation agricole des boues de
la station de dépollution des eaux usées de Belfort - Plate-forme de préstockage

 Vu le rapport présenté par M. Daniel LANQUETIN, Vice-Président,

* * *
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 - Délibération n° 10.1 - Service public de la collecte et du traitement des
déchets ménagers - Rapport annuel sur la qualité et le prix du service -
Exercice 1998

 Vu le rapport présenté par MM. Emile GEHANT et Jean-Claude
CHERASSE, Vice-Présidents,

* * *

 - Délibération n° 10.2 - Services publics de l’Eau et de
l’Assainissement - Rapport annuel sur la qualité et le prix du service - Exercice
1998

 Vu le rapport présenté par MM. Daniel LANQUETIN et François BLOC,
Vice-Présidents,

 L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22 heures 30.

* * *


